11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 21.04.2005 22:25:04

dopmupoBaHus 3aKII09eHus1 Bpaua: 27.04.2005 20:11:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/49235/answer/49236




YBaxaemnbit [Imutpuii! Kamuu 1,5 CM ONTUMABHEL O AUCTAHIIMOHHOTO TPOOIeHUsI. ITO MOKHO
coenath B PoctoBe. CtoumocTs 1o 15 000 py6 Hapmo npuexaTh KO MHe Ha KOHCYJIbTALAIO (MAM - 6-13
1 20 uyucna - natHuna ¢ 9.00 KoHCyIbTaTUBHAS MOUKINHUKA MefyHUBepcuTeTa) C yBaKeHUEM
npodeccop M U Koran



